
Τρίκαλα:   Έκθεση Βαλκανικών Πολέμων

Με την συμπλήρωση 100 χρόνων από τη διεξαγωγή των νικηφόρων Βαλκανικών Πολέμων
1912-13, η Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων και ο Φιλολογικός,
Ιστορικός, Λογοτεχνικός Σύνδεσμος (Φ.Ι.ΛΟ.Σ) Τρικάλων, πραγματοποίησαν την Τρίτη
13-11-2012, τα εγκαίνια της έκθεσης φωτο-οπτικού υλικού στον πρώτο όροφο της
Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων.

      

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 6 Δεκεμβρίου και θα είναι ανοιχτή από τις 9 το πρωί
μέχρι τη μία το μεσημέρι.

  

Η μεγάλη εθνική επέτειος της συμπλήρωσης των 100 χρόνων από την απελευθέρωση της
Μακεδονίας, της Ηπείρου & των νήσων του Ανατολικού Αιγαίου αποτελεί ιστορική στιγμή,
ορόσημο στη νεότερη ελληνική ιστορία, που διαμόρφωσε τον χάρτης της χώρας και τη
μοίρα όλων των Ελλήνων.

  

Σε αυτήν τη εθνική επέτειο, η Περιφέρεια Θεσσαλίας συμμετέχει ενεργά, διοργανώνοντας
εκδηλώσεις στα Τρίκαλα, ευελπιστώντας να μεταφέρει σε όλους τους Θεσσαλούς τον
εθνικό παλμό αυτής της ιστορικής περιόδου.

  

Σε δηλώσεις του ο Αντιπεριφερειάρχης Τρικάλων Χρήστος Μιχαλάκης ανέφερε:
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«Θέλω να ευχαριστήσω τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών κ.κ. Αλέξιο που
στηρίζει αυτή τη προσπάθεια που κατέβαλε ο Περιφερειάρχης Κώστας Αγοραστός μαζί
με τον πρόεδρο του ΦΙΛΟΣ για να αναδείξουμε και να κάνουμε εκδηλώσεις, που πραγματικά
στέφθηκαν με επιτυχία. Είμαστε ικανοποιημένοι γιατί ο κόσμος αγκάλιασε αυτές τις
εκδηλώσεις μνήμης για τους ανθρώπους που δώσανε τη ζωή τους για να είμαστε ελεύθεροι
και να ατενίζουμε με ελπίδα το μέλλον».

  

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΦΙΛΟΣ Θεόδωρος Νημάς τόνισε:

  

«Εγκαινιάσαμε σήμερα την έκθεση με υλικό από τους Βαλκανικούς Πολέμους και γίνεται
στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που πραγματοποιήθηκαν την προηγούμενη εβδομάδα με την
συμπλήρωση των 100 χρόνων από τη διεξαγωγή των νικηφόρων βαλκανικών πολέμων τότε
που η Ελλάδα χάρη στην κυβέρνηση του Ελευθερίου Βενιζέλου και τη στρατιωτική ηγεσία
του τότε αναδόχου Κωνσταντίνου αφού είχε κατάλληλη ετοιμασία εξόρμησε από τα κοντινά
σύνορα και απελευθέρωσε την περιοχή της Ελασσόνας, Μακεδονία, Ήπειρο και τα νησιά του
Ανατολικού και Βορείου Αιγαίου. Είναι ένα γεγονός τεράστιας σημασίας θεωρείται ένα από
τα τρία σημαντικότερα γεγονότα της νεοελληνικής ιστορίας, γιατί η Ελλάδα διπλασιάστηκε
εδαφικά, πληθυσμιακά και κατέστη υπολογίσιμη δύναμη όχι μόνο στα Βαλκάνια αλλά σε όλη
την Ευρώπη».

  

Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων ο εντεταλμένος σύμβουλος Υγείας κ.
Τσίγκας , οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ. Αργ
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υροπούλου, Γακόπουλος, Τσιάρας, Νάνης,
ο 
Αστυνομικός Διευθυντής
, εκπρόσωπος της
ΣΜΥ
, ο Διευθυντής της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κ. 
Τσέλιος
και εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων.
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